
Poročilo o poteku akcije
»Solidarnost v dejanjih«

Po sklepu Skupščine Rdečega križa Jugoslavije, je bila
v oktobru prvič organizirana enotna zbiralna akcija RD
z motom »Človek - človeku«, »Solidarnost v dejanjih«.
Akcija zbiranja je potekala ves mesec oktober z zaključ-
kom 22.10., čeprav je neuradno tekla še vse do konca
meseca. Sodelovali so vsi občani, DO. šole, zasebni
obrtniki . . . Vsi, ki so se solidarnosti odzvali, so za svoj
prispevek oproščeni davka.

V Sloveniji smo zbirali papir in denar, za kar so
darovalci dobili zahvalnice v vrednosti: 1000,500,100 in
50din. Tisti, ki zahvalnic niso prejeli, so bili vpisani na
poseben seznam darovalcev. Po KO RKS, šolah itd. so
zbirali tudi oblačila, pohištvo in seveda papir, čeprav
zbiranje teh materialnih dobrin prvotno ni bilo načrto-
vano.

Zbrana sredstva v tej akciji so predsedniki KO RKS,
mentorji RK po šolah in drugi, nakazali na tekoči račun
OO RKS Ljubljana Vič-Rudnik. 50 odstotkov zbranih
sredstev je ostalo Ko in šolam za delovanje RK po
programih, ki jih imajo. Krajevni odbori si z zbranim
denarjem lahko pomagajo pri ustanavljanju Postaj RK ali
pa izpopolnjevanju že obstoječih, nudijo pomoč najbolj
ogroženim prebivalcem, organizirajo družabna srečanja
starejših občanov in dr. Na podoben način bodo koristila
sredstva tudi mentorstva RK po šolah.

5 odstotkov zbranih sredstev smo oddvojili RKJ, kar je
bilo dogovorjeno hkrati s sklepom o uvedbi enotne akcije
solidarnosti na območju SFRJ. Namen zvezne akcije
solidamosti, ki bo odslej vsako leto je: pridobivanje

varčevalnih navad, preizkuSanje usposobljenosti in siste-
matičnosti zbiranja materialnih in finančnih sredstev za
učinkovito delovanje organizacij RK, ter ustvarjanje re-
zerv za delovanje ob naravnih nesrečah in drugih izred-
nih razmerah. Ostalih 45% zbranih sredstev je namenje-
no deloma za vzdrževanje Mladinskega okrevališča De-
beli rtič, deloma pa 0 0 RKS za kritje stroškov v zvezi
z akcijo.

Občani občine Ljubljana Vič-Rudnik so se akciji od-
zvali zares množično. Kljub relativno neugodnem času
zaradi obvezne nabave ozimnice, šolskih potrebščin, kur-
jave in drugih obveznosti, so občani do 28. 10. zbrali
1.300.000 din, nekaj pqhištva, ki je bilo takoj odpeljano
k uporabnikom in okrog 500 kg oblačil. Akcija nikakor
ne bi stekla brez naših prizadevnih prostovoljnih sodelav-
cev na terenu, ki so organizirali zbirateljska mesta in
ekipe ter pobirali denar od darovalcev. Pri svojem delu
so doživljali tudi neprijetnosti.

Posebna pohvala velja eni naših najmlajših zbirateljic,
Marjetki Jantole, učenki 7. razreda Osnovne šole
F. L. Luka, ki je ves svoj prosti čas namenila zbiranju
sredstev v KO Kolezija. Enaka zahvala pa velja tudi
vsem drugim naših soselavcem na območju občine Ljub-
ljana Vič-Rudnik, kakor tudi občanom, ki so se s svojimi
prispevki pokazali visok čut za humanost in solidarnost.

Hvala v imenu vseh, ki ste jim in jim boste na ta način
pomagali.

. . •• Občinska organizacija RK
Ljubljana Vič-Rudnik

Ubranimo se gripe!
Zdravstveni dom Ljubljana Vič-Rudnik obvešča obča-

ne, da izvaja cepljenje proti influenci.
Za jesensko-zimsko obdobje 1986—1987 je predvideno

neobvezno cepljenje proti influenci. Tudi za to sezono je
Svetovna zdravstvena organizacija priporočila proizvajal-
cem cepiva, da pripravijo cepivo, ki bo vsebovalo soje
virusa influence, ki bodo povzročili morebitno epide-
mijo.

Inaktivirano ali mrtvo cepivo proti gripi vsebuje anti-
genske komponente virusa A s soji:
A/ Singapur (H, N,)
A/ Leningrad (H3N2)
in virusa B s sojem B/ Ann Arbor

S tem cepivom lahko cepimo odrasle in otroke od 7.
leta starosti dalje. Posebno je priporočljivo za cepljenje
starejših od 60 let, bolnikov s kroničnimi obolenji srca,
dihal in metabolizma ter bolnikov pri katerih ne obstoja-
jo kontraindikacije za cepljenje.

Cepimo z dvema dozama po 0,5 ccm v presledku ene-
ga meseca, podkožno v predel nadlahti.

Dosedanje izkušnje v SR Sloveniji kažejo, da je ceplje-
nje edini ukrep, ki zagotavlja določeno stopnjo individu-
alne in kolektivne zaSčite ter ima poleg zdravstvenega
tudi ekonomski pomen, saj v primeru epidemije ne pride
do večje odsotnosti z dela in zastojev v proizvodnji.

Upoštevajo ccno cepiva in vrednost storitve znaša cena
za dvakratno cepljenje 5000 din. Cepljenje je neobvezno
in mora stroške poravnati vsak posameznik.


